

文旅融合放异彩 乡村旅游人气旺

端午小长假，我市实现旅游综合收入 9.29 亿元，同比增长 15.13%

本报讯(记者 郑淑香 通讯员 宋奕廷)端午小长假，我市文化体育和旅游市场持续向好。截至6月10日上午，各景区共接待游客124.03万人次，同比增长12.61%，实现旅游综合收入9.29亿元，同比增长15.13%。其中南岳衡山共接待游客6.16万人次，同比增长12.61%；实现门票收入437.53万元，同比增长4.62%。

文旅融合放异彩。各景区举办丰富多彩的活动弘扬传统文化，备受市场青睐。学生团队走进南岳非遗馆体验剪窗花、画脸谱、做纸伞，当起了非遗传承“小使者”；衡东、衡山、衡阳县等地推出了多场传统龙舟赛；南岳“麻姑献寿”主题灯光秀正式首映，吸睛无数；CCAT国际标准舞城市联赛衡阳站比赛活动的举办，丰富了群众的文化体育生活。

乡村旅游人气旺。衡东湘江生态观光园、衡南洪山蓝莓基地、衡山白果镇、店门镇、萱洲镇等乡村旅游乡镇、景区，推出采摘、垂钓等独具特色的乡村体验活动，接待游客量均呈现不同程度的增长。

节前，相关部门对旅游交通、旅游消防、



莲花广场上的非遗展演
■记者 王耀摄

食品卫生、游乐设施和旅游景区(点)游览安全等进行了综合大检查，有效地保障了旅游市场的健康有序运行。假日期间，全市旅游秩序良好，无旅游安全责任事故发生。



②

申甲球：一帖古方救活一个工厂

■本报记者 唐海强

人物简介：

申甲球，87岁，第八届全国人大代表、全国劳动模范、全国“五一”劳动奖章获得者、享受国务院特殊津贴专家，原湖南古汉集团总裁、衡阳中药实业股份有限公司董事长、党委书记兼总经理，现任启迪古汉生物制药股份有限公司终身名誉董事长。

履职故事：

慕名采访第八届全国人大代表、全国劳动模范申甲球，没想到轮椅上的申老还在为传统中医药品牌“古汉养生精”申报国家非物质文化遗产而奔走疾呼。

上世纪八九十年代，在风起云涌的国企改革中，申甲球不仅救活了濒临倒闭的衡阳中药厂，还带领企业成功缔造了湖南省第一家医药类上市公司……

被誉为世界奇迹的长沙马王堆汉墓考古发掘出土文物让人叹为观止，墓藏西汉医学典籍《养生方》更令世人兴奋不已。1985年，时任衡阳市中药厂厂长的申甲球在长沙的一次新药评

审会上，听说从长沙马王堆汉墓中出土的竹简医书《养生方》已研制成方，他认定这个秘方有着巨大的开发价值，随即想方设法联系到湖南中医药研究院，表达购买古汉秘方的强烈愿望。

当时，深圳一家制药厂愿意斥资10万元购买这一秘方。而申甲球担任厂长的衡阳中药厂正在艰难走出困境，根本拿不出那么多钱跟深圳公司进行竞争。

“为了得到秘方，我想尽各种办法，利用各种人脉关系，一趟一趟到湖南中医药研究院去跑。”申甲球回忆当年为讨药方吃尽苦头的情景仍是百感交集。最后一次，他凌晨四点半就守在一名研究员的家门口，因为又渴又累，倚在门上睡着了。直到这名研究员开门倒洗脸水，发现有个人“滚”了进来，一盆水有一半洒在了这个人身上。这番苦心感动了研究员，最后，申甲球仅以2.4万元的价格受让了药方，并从这个千年古方中开发提炼出“古汉养生精”。

古汉养生精刚上市时卖不出去，作为一名国有企业的厂长，申甲球放下身段，面对别人的奚落和冷眼，每天背着产品上门推销。“1987年，我借参加湖南企业家协会年会的机

会，一间间地敲开与会人员的客房，推销古汉养生精，那次卖了400多箱。”

1989年6月，举世闻名的长沙马王堆汉墓出土文物展在北京故宫博物院举行，吸引了全球的目光。“马王堆文物与古汉养生精同宗同源，这展览不正好是我们一次宣传产品机会吗？”申甲球暗忖道。他立即带上50箱古汉养生精和马王堆出土的文物复制精品赶赴北京故宫，可得到的是“牵强附会，不予参展”的回复。他找到故宫博物院院长据理力争，说话掷地有声：“老祖宗留给我们是弥足珍贵的‘死’文物，而我们把它变成了养生祛病的‘活’宝贝。传承光大祖国传统中医药，这不正是你们办展览的意义所在吗？”故宫博物院最终同意了他参展的请求。意想不到的，古汉养生精被抢购一空，没有买到的人到处打听该产品的生产单位。

在申甲球坚持不懈的努力下，古汉养生精开始家喻户晓，产品销往国内外。由于大胆改革创新，濒临倒闭的衡阳中药厂逐步被打造成了中国医药行业的明星企业，申甲球复活千年古方的故事也被媒体广为传播。

市委宣传部驻村扶贫工作队牵线搭桥

“博雅”结对“宫夏”支教帮扶

本报讯(记者 翟瑜)“我会好好珍惜这次宝贵的学习机会!”祁东县金桥镇宫夏小学三年级学生王亚军感激地说。6月10日上午，该校12名学生和2名老师来到市博雅学校，开

始为期一周的学习生活体验。

为提升农村基础教育水平，促进教育均衡发展，市委宣传部驻祁东县金桥镇宫夏村扶贫工作队主动联系市博雅学校，使其与宫夏小学

建立结对帮扶，助力贫困学子共享优质教育资源。市博雅学校制定了一整套教育精准扶贫计划，除一周的学习体验活动外，还资助了教学设备，开展了送课下乡、交换生、资助特困生等活动。



6月9日，高考结束后，市农行衡南三塘支行组织员工为高考学生送发申请农行金穗卡宣传资料，宣传防范诈骗相关知识，同时提供填报高考志愿咨询服务。
■关细林 摄

房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：
衡阳城信置业有限公司开发建设的坐落在珠晖区衡州大道东城国际小区冠城·东城国际1#楼、6#楼、7#楼、1#楼地下室项目，已竣工验收，现房屋面积已完成实测。按照《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》等相关规定：实测绘成果中的实测绘面积是申请商品房现售备案、合同签约备案、房屋登记、房屋抵押等相关房屋交易与产权管理业务及登记业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、实测绘建筑面积等信息已在网上公示，公示时间：2019年6月11日至2019年6月15日，请各位业主及相关利害关系人登录 <http://www.hyfc365.com> (衡阳房产交易服务网) 查询。如对网上公示的房屋实测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。
咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心
2019年6月10日

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：
衡阳市鼎华房地产开发有限公司开发建设的坐落在珠晖区三环东路南28号美的·白鹭湾2#、9#、12#、16#、17#楼项目、房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》等相关规定：预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在网上公示，公示时间：2019年6月11日至2019年6月15日，请各位业主及相关利害关系人登录 <http://www.hyfc365.com> (衡阳房产交易服务网) 查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。
咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心
2019年6月10日

对照创卫标准 确保最佳效果

彭玉明率队督查市容环境卫生情况



本报讯(记者 向吟吟)6月10日下午，副市长彭玉明率队就市容环境卫生情况进行督查。他要求，要对照创卫标准，确保市容环境卫生保持最佳效果。

在太平小区二社区的垃圾中转站，垃圾压缩器正在对当天的垃圾进行压缩处理，还自动喷出生物除臭剂水雾，不仅高效而且更加环保。彭玉明一边察看，一边向环卫工人

和周围的居民了解情况。他叮嘱相关部门要继续保持，不仅要确保垃圾中转站内干净整洁，还要确保中转站周边的环境卫生。在船山公园，彭玉明检查了公厕的环境卫生和公共设施情况，他强调，要保证公厕内24小时干净无异味。他还督查了铜桥港污水处理厂和虚拟大学城、新兴金融中心两个建筑工地的创卫工作。

彭玉明肯定了前期的创卫成果，并对相关注意事项一一现场交办，要求相关单位和责任人加大宣传力度，进一步营造浓厚的创卫氛围；要对照创卫标准，带着台账去整改，一票否决和必检事项一定不能出问题。

把政治引领作为履职“方向舵”

市政协学习联络委员会召开第一次全体(扩大)会议。黄保锦出席并讲话

本报讯(记者 李怡俊)6月10日，市政协学习联络委员会召开第一次全体(扩大)会议。市政协副主席黄保锦出席并讲话。

会议介绍了委员学习联络委员会(以下简称“委员联络委”)的工作职责，宣读了工作规程(草案)，同时就“如何提高委员联络委的工作实效”向与会人员征求意见。会议明确，2019年，委员联络委将按照“全面提升履职能力，不断夯实履职平台，着力增强履职实效”的要求，进一步调动物别和

委员参政议政的积极性、主动性和创造性，重点抓好日常工作的稳步开展、重点工作的高效推进及新型工作的探索发动，为各专委会发挥基础性作用，提供必要的服务和保障。

黄保锦要求，委员联络委要坚持“双向发力”，把政治引领作为履职“方向舵”；要聚焦“加强改进”，把提质增效作为履职“发动机”；要立足“新专特精”，把服务管理作为履职“助推器”。保持昂扬斗志，真抓实干，为促进人民政协事业新发展作出新的更大贡献。

(上接第一版①)不可避免会面临庞大的拆迁安置工程。华侨城集团秉承基础先行的原则，以民为本的理念，把建设安置房这类事关百姓切身利益的民生工程放在最优先的位置。”湖南华侨城一位负责人告诉记者。

来雁塔的修缮属于来雁新城文旅综合项目首期工程之一。记者在现场看到，整座来雁塔已被脚手架架了起来，工人们在紧张地施工。来雁塔修缮工程负责人李宇告诉记者，修缮工程按“原形制、原材料、原结构、原工艺”的原则，先对受到工业废气污染的塔体进行物理清洗，目前大批能工巧匠正依照史实资料最大程度保留塔体原有形状，补齐缺失的构件，修旧如旧。该项目自去年12月份开始，计划今年底完工，届时这座已有460多年历史的来雁塔将重焕光彩。

据悉，修缮好的来雁塔将与青草桥头、石鼓书院一并打捆申报5A级旅游景区，未来将吸引更多的游客。

进展追踪

文旅项目方面，目前，滨江生态风光带，城市规划馆等文旅综合项目已陆续开工建设。欢乐海岸(含湘江之门)、松梅湖湿地公园、水师船厂遗址公园、草桥文化风情街、大型亲子主题公园、博物馆、科技馆等

一大批文旅项目也已开展前期工作。

其他项目方面，来雁新城区域内的建设路中段、来雁路西段、草后街北段等5条道路也基本拉通，路网基本成型；同时，在省、市环保部门的指导下，松梅湖黑臭水体治理、合江套同兴社区污染场地修复、水口山二厂重金属污染综合治理等环境治理项目已进入验收阶段，该区域段湘江水质和空气质量的好转，环境治理取得明显成效。

采访手记

衡阳市与华侨城集团的合作，让来雁公司从一家政府平台公司变成了华侨城旗下子公司，实现了华丽转身。这种合作不仅创新了央地国企混改模式，为政府性平台公司转型发展贡献了衡阳方案，更重要的是，华侨城的进驻为衡阳市发展全域旅游、建设最美地级市注入了强劲动能。

来雁新城原本位于老工业区，区域内基础设施建设严重滞后、环境污染问题严重、市民居住条件落后，这样一片过去的“城市荒芜区”，正在通过华侨城集团的高起点规划、高标准建设，逐步变身为一个集文化、旅游、商贸、康养等为一体的现代化国际文旅新城，这样的变化值得每个衡阳人期待。只是，我们期待这一天能到来得越早越好。

(上接第一版②)

为此，该区印发《公开信》《居民健康素养》《创卫百问百答》《健康知识百问百答》35万份，制作户外大型宣传26块，精心打造创卫宣传一条街、健康教育一条街、健康主题公园，积极创建示范食堂、示范餐厅、示范社区、示范单位、示范医院……创卫宣传驻足即观。

在具体推进过程中，雁峰区以真抓实干为指导，以最强的执行力扎实推进创卫工作：不仅县级领导全部深入基层包镇街、包社区、包路段，机关部门包社区(村)，九个专业组分别由分管的副区长牵头负责，还明确一位政协副主席具体抓创卫各项工作。同时，该区还把创卫与创建全国文明城市

市、农村人居环境整治、“衡阳群众”品牌创建以及“门前三包”等工作相结合，突出解决“创卫依靠谁”的问题。通过全面宣传发动，积极壮大“衡阳群众”队伍和志愿者队伍，把群众从旁观者变成实践者，变“要我创卫”为“我要创卫”。截至4月底，市创卫办综合考核该区位列全市前列，问题整改率由4月份的81%上升到现在的90%以上。

周玉军表示，创建国家卫生城市，我们争的不仅仅是荣誉，争的更是一个在城市建设管理上“蝶变”的机遇。目前，雁峰区的创卫工作来势很好，从党员干部到普通居民，从企事业单位到主干道门面，大家都在以“百尺竿头更进一步”的状态冲刺，确保衡阳创卫成功。

(上接第一版③)在公共卫生区域，依法取缔“十乱”现象和占道经营，签订“门前三包”责任状，并督促落实到位；在社区、村一级，全面掀起卫生清洁行动；坚决取缔违章搭建、占道经营等一批城市乱象，集中清理私建菜园7000多平方米，取缔高污染燃料经营户272户；在车流密集地段设置全天候岗、在拥堵节点设置平峰岗，处理查处非法驾驶67起、违停车辆1982起。

“下阶段，我们将巩固前段成果，常态化开展创卫工作，不创则已，创则必成。”刘浪表示，具体从四个方面精准发力：
——建长效机制，把创卫工作统揽城建

城管工作纳入年度考核，创新设立曝光台，充分利用12345服务热线，发挥“衡阳群众”力量，动态曝光卫生死角和不文明行为。

——抓基础提升，结合棚户区改造、社区“三清三建”升级版等城市改造重点工作，配套建设好城市公厕、城市道路等基础设施，坚决搞好农贸市场等重点场所的环境卫生。

——促全面整改，对市里发现的6批次497个问题，实行“一类问题、一套方案、一个专班、一抓到底”，不整改到位决不收兵。

——强市民素质，强化正面舆论宣传，组织企业、学校、居民广泛参与创卫主题活动，形成全民参与、携手共建的良好社会氛围。